

BOLETÍN OFICIAL



EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID

Correspondiente al 4 de Abril de 1928.

---

**GOBIERNO CIVIL**

CIRCULAR

Se advierte a los señores Alcaldes de esta provincia, que la carta-circular que se les ha remitido sobre Catálogo de la Exposición Ibero-Americana, queda sin efecto hasta nueva orden, en lo relativo a la cantidad con la que tiene que contribuir cada Ayuntamiento.

Valladolid, 4 de Abril de 1928.

EL GOBERNADOR,

*Santiago Fuentes Lila.*

EXTRAORDINARIO



BOLETIN OFICIAL

DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID

Correspondiente al 4 de Abril de 1928

GOBIERNO CIVIL

CIRCULAR

Se exhibe a los señores Alcaldes de esta provincia que en cada-cirujar que se les ha remitido sobre el toyo de la Exposición Ibero-Americana puede sin efecto hasta nueva orden en lo relativo a la cantidad con la que tiene que contribuir cada Ayuntamiento.

Valladolid 4 de Abril de 1928.

El Gobernador

Conrado González Peña

Valladolid, Imprenta de la Dirección Provincial